
あてはまる おおむね あまり あてはまらない 平均

1 34 12 0 0 3.7

2 22 23 0 0 3.5

あてはまる おおむね あまり あてはまらない 平均

3 33 13 0 0 3.7

4 27 14 5 0 3.5

5 12 27 5 2 3.1

あてはまる おおむね あまり あてはまらない 平均

6 23 21 2 0 3.5

7 18 23 5 0 3.3

8 10 18 10 8 2.7

9 10 30 6 0 3.1

あてはまる おおむね あまり あてはまらない 平均

10 9 27 10 0 3.0

11 18 27 1 0 3.4

12 22 20 4 0 3.4

あてはまる おおむね あまり あてはまらない 平均

13 33 12 1 0 3.7

14 21 7 12 6 2.9

あてはまる おおむね あまり あてはまらない 平均

15 33 12 1 0 3.7

16 34 11 1 0 3.7

17 34 12 0 0 3.7

18 22 24 0 0 3.5

19 29 17 0 0 3.6

20 25 19 1 0 3.5

21 34 12 0 0 3.7

22 41 5 0 0 3.9

学校は、活用力の育成を図る取り組みを行っている。

学校は、情報教育（コンピュータ等の活用）に取り組んでいる。

学校は、いじめの早期発見・早期対応の取り組みを行っている。

学校は、児童の事故や地震、災害等が起こった場合の具体的な対応について児童に指導をしている。

学校は、ホームページや学校からのお便りをとおして、学校の情報を発信している。

子どもは、体を動かして遊んだり、運動したりするのが好きだ。

子どもは、好き嫌いなく食べることができる。

学校の取り組み

学校は、幼稚園と連携した取り組みを行っている。

学校は、中学校と連携した取り組みを行っている。

学校は、基礎学力の定着を図るための取り組みを行っている。

子どもは、道徳の時間に自分の考えを持つことができる。

思いやりのある子ども

子どもは、進んであいさつしたり、ていねいな言葉づかいで話したりすることができる。

子どもは、友達の気持ちを考えて仲良くしたり、行動したりできる。

子どもは、自分にはよいところがあり、他の人にもよいところがあることが分かる。

たくましい子ども

子どもは、進んで地域の活動に参加したり、地域のことを知ろうとしたりした。

子どもは、将来やりたい仕事について考えている。

すすんで学習する子ども

子どもは、進んで授業に取り組んでいる。

子どもは、家庭学習にしっかり取り組んでいる。

子どもは、家で読書に取り組んでいる。

教育活動に関するアンケート（保護者）

子どもは学校へ楽しく行っている。

子どもは、授業がわかりやすい、楽しいと感じている。

ふるさとが好きな子ども

子どもは、小塩江地区、須賀川市のことが好きだ。


